
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6310

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:49:58 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6310

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
856175-1

NAME PLATE 6310
1 N/A

2
182203-9

KRYT (p+L) 6310
1 N/A

2 *** INC. 42
N/A

2.2
188103-1

HOUSING SET  new
1 N/A

2.2 *** INC. 42
N/A

3
666066-6

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5
1 N/A

4
682502-4

CHRANIC SNURY 8-85
1 N/A

5
687001-1

DRZIAK KABLA
1 N/A

6
911133-5

SKRUTKA M4x18
2 N/A

7
651478-6

VYPINAC (p+L) VTX11
1 N/A

8
645173-8

NOISE SUPPRESSOR
1 N/A

9
232104-2

LEAF SPRING
1 N/A

10
651247-5

VYPINAC 11-12
1 N/A

10.2
651256-4

VYPINAC SGEL106CV-1A novY
1 N/A

10.3
650226-0

VYPÍNAČ
1 N/A

11
192892-2

KEYLESS DRILL CHUCK
1 N/A

12
251425-3

SKRUTKA M6x22   HP2040
1 N/A

13
322212-8

SPINDLE
1 N/A

14
211201-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6002LLB
1 N/A

15
961055-9

POISTNÝ KRÚŽOK  S-15  3706-3708
1 N/A

16
253781-7

FLAT WASHER 15
1 N/A

17
231458-4

COMPRESSION SPRING 18
1 N/A

18
253343-1

PODLOŽKA 18 9310/HR4000C
1 N/A

19
221983-3

SPUR GEAR 53
1 N/A

20
253342-3

THIN WASHER 18
1 N/A

21
257155-4

RING 18
1 N/A

22
253342-3

THIN WASHER 18
1 N/A

23
221982-5

SPUR GEAR 42
1 N/A

24
253343-1

PODLOŽKA 18 9310/HR4000C
1 N/A

25
231458-4

COMPRESSION SPRING 18
1 N/A

26
253196-8

PODLOŽKA  6  253196-8
1 N/A

27
214004-8

PLANE BEARING 6
1 N/A

28
191962-4

UHLÍKY CB-419 (CB-406/407)1187
1 N/A

29
632083-8

DRŽIAK UHLÍKOV  5    6310
1 N/A

30
633043-3

STATOR 220 V 6310
1 N/A

31
210008-8

BALL BEARING 627LLB
1 N/A

31.2
210025-8

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627LLB
1 N/A

32
256188-6

PIN 5
1 N/A

33
511723-0

KOTVA UPLNA 220 V 6310
1 N/A

33 *** INC. 31,34,35
N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:49:59 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 6310

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

34
241844-1

FAN 52
1 N/A

35
210008-8

BALL BEARING 627LLB
1 N/A

35.2
210025-8

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627LLB
1 N/A

36
961002-0

POISTNY KRUZOK S-6
1 N/A

37
211016-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 626LLB
1 N/A

38
226090-7

GEAR COMPLETE 9-20-45
1 N/A

39
152329-1

NEEDLE BEARING 609 COMPL
1 N/A

40
414223-8

SHIFTER
1 N/A

41
232101-8

LEAF SPRING
1 N/A

42
182203-9

KRYT (p+L) 6310
1 N/A

42 *** INC. 2
N/A

42.2
188103-1

HOUSING SET  new
1 N/A

42.2 *** INC. 2
N/A

43
686016-5

TERMINAL CAP
1 N/A

44
911153-9

SKRUTKA M4x28
9 N/A

400
152491-2

GRIP 36 COMPLETE
1 N/A

400.2
151966-8

GRIP 36 COMPLETE
1 N/A

401
251851-6

SCREW M5X7
1 N/A

402
286226-0

CAP 20
1 N/A

403
122395-2

DEPTH GAUGE ASS'Y
1 N/A

403 *** INC. 401,402,404
N/A

404
164549-5

STOPPER HOLDER
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:49:59 AM / 

http://www.tcpdf.org

